



院药材所两个地方标准通过专家审定

来源： 作者：贾全全 时间：2020-01-07 16:17 点击数：48

字号：【小中大】

1月3日，江西省质量技术监督局组织相关专家，对分别由院药材所朱培林和邓绍勇主持的江西省地方标准《红壤坡地白芷种植技术规程》和《狮子球扦插育苗技术规程》进行了审定。专家组听取了编制组对标准编制过程的介绍，对标准进行了详细审核、讨论与评议，并提出了宝贵的修改意见。两项标准具有扎实的研究基础和丰富实践经验，广泛征集了相关单位和专家意见，内容科学合理，技术可操作性强，与会专家一致同意两项标准通过审定。

白芷为伞形科植物白芷或杭白芷的干燥根，是40种常用中药材之一。项目组通过实施省级科研课题并与企业紧密合作，对其播种、施肥、采收等方面进行了系统的研究，结合研究成果和企业生产实践经验，总结了红壤丘陵区白芷高效种植的技术体系，为提升白芷药材规范化生产水平提供了技术支撑。



狮子球系马鞭草科大青属落叶灌木，盛果期满树鲜红，经久不落，具有极高的观赏价值。项目组依托省科研课题，对其种质资源收集、物候期、优良种质筛选、播种及扦插繁育技术、逆境生理、病虫害防治等方面开展了细致的研究，结合研究成果和实践经验制定了本标准，为狮子球大量繁育及在园林中大面积的推广应用提供技术支撑。

上一条：我院牵头起草的《莼菜与草鱼共生种养技术规程》获颁布实施

下一条：江西省地方标准“淡竹材用林丰产栽培技术规程”通过审定

【关闭本页】 【打印本页】

